JInHenHblie Mmooynmn HMPL FESTO

E Bbicokada TOYHO

Internationaler

Designpreis
Baden-
Wiirttemberg

1/7.1-29



opynu nepemMeLLeHus
JInHenHble Moaynu

~ M
_

JInHeHble Moagynu HMPL

OCHOBHble 0COBEHHOCTHU

OnucaHue

B Bbicokasi TOYHOCTb:
— YeTbipe 3anpeccoBaHHbIX
LIapuKonoALIMMHMKa 1 ABa
HanpaBnsOLWNX CTEPXKHS

B [InameTpbl 12 ... 20 Mm
M [InvHa xoga 30 ... 200 mm
B KoHCTpyKUumMst npueoaa
rapaHTupyeT MakcumarbHble
YCUNNS 1 CKOPOCTH, OCOBEH- rapaHTupyeT BbICOKYHO
HO MpW BEPTUKANbHOM MOH- TOYHOCTb NepemeLLeHuns 1
Taxe. XECTKOCTb
— MeTtannuueckve BCTaBku B
ynopbl gatoT
NPEBOCXOAHYI0 TOYHOCTb
NO3NLIVOHNPOBaHUS B
KPanHUX MOMNOXEHNSAX

BasosbIi npodub
YKecTkuiA, yNnoTHEHHbI
KOpnyc, B KOTOPOM
pacronoXeHbl LUNUHAP U
HanpasnstoLas. Beicokas
TOYHOCTb 1 Harpy3oyHasi
CNocoBHOCTL JocTUraeTcs
3a cyeT 6onbLioro
paccTosiHUA Mexay
HanpaBnsaLLMMY KaYeHS.

[1] NepeaHsa nnnTa
PasHoobpasHblie BapuaHTbl
[Onsi TOYHOW YCTaHOBKM
pasnuYHbIX SNIEMEHTOB,
TaKWX Kak NpuBoAbl,
3axBaTtbl U T. M.

1/7.1-30

B OTnuyHasa anHamuka:

— Co BCTPOEHHbIMUN
amopTusartopamu,
perynupoBKoW
BbIMyCKaeMoro Bosgyxa u
O4Y€Hb XECTKNM KOpMyCoMm
NMHeVHbIV mogynb HMPL
cnocobeH cokpaTuTb Bpems
uukna go <0,5 cekyHapl.

B Ypo6Has cMctema yCTaHOBKM:

— lnaHru n kabenun
pacronoXeHbl Mo LEHTPY U
XOPOLLIO 3aLLULLEHDI

KpbiLuka kopnyca
[nNs 3aWmThl BHYTPEHHNX
3N1EMEHTOB OT
3arpssHeHms, co
BCTPOEHHBLIMI OKOLLIKAMM.

FESTO

M Jlerkuii Bec:
— JlnHeriHbIn mogyne HMPL

e A

MMEET Marblii “MepTBbIi
BEC, YTO [enaeT ero
naeanbHbIM Ans
MCMONb30BaHNsA BO
MHOMOKOOPAMHATHBLIX
cuctemax Festo ans
nepemeLleHus n c6opku
netanen.

H MopynbHas
YHKLNOHANBbHOCTb:
— Bnarogaps

pa3Hoobpa3HbIM U TOYHbIM
BapuaHTaM MOHTaxa.

CoepavHuTenbHas KpbiLka

Kabenu u wnaHrm
npoxoasT no LeHTpy 6e3
OMacHOCTU NMOBPEXAEHMS.
C HecKonbKumMu
BO3MOXXHOCTAMU MOHTaXa
Tabnuyek Ansa AaTYMKOB.



JInHeHble Moagynu HMPL

OCHOBHble 0COBEHHOCTHU

LUnpokmii BbIGOP BapuaHToB
BHYTpEeHHWIA ynop 1 onpoc NOnoXeHn

BHyTpeHHuit yriop
CamoHacTpanBaemble Msr-
Kne amopTm3aTopsbl
C MeTannu4yeckummu
BCTaBKaMu YCTaHOBIIEHbI
B 060MX KparHUX nonoxe-
HusAX. CTONOpHbIE 3nemeH-
Tbl 06 bEANHSIIOT BaXHblEe
yHKLUKM, BKIIOYaOLLME

Onpoc nonoxeHui

B ynope nmeetcs nas ans
[AaTyuka NomnoxeHus
SME/SMT-8. CocTosiHne
cBeToaModa AaTyMKa
MONOXEHWSI MOXHO BUAETb
Yyepes [jBa CMOTPOBbIX
OKOLLIKa B KpblILLKE Kopryca,

[axe Koraa npueop 3akpbIT.

dukcaTop LTOKA

FESTO

i

3aXUMHOW KapTpyoK

YOEPXKMBaET CTEPXKEHb 3a CUET
cun TpeHus (ans 6esonacHocTn

B Cry4ae notepu gaBneHus
B CeTH). 3aXNMHOM CTEPXKEHb
KpenuTcst K nepeaHeii nnure.

Korpa B 3aXuMHOW KapTpyaoK

nogaeTcs cxxaTblil BO3ayX,
HanpaBnsALWN CTEPXKEHb
OBWXKETCcs cBOOOAHO BMECTe
C nepegHeli NMTON 1 Tpasep-
cou. PukcaTop MOXHO OCBO-
604UTb 1 BPYYHYHO.

opynu nepemMeLLeHus
JInHenHble Moaynu

~ M
—_

OMpocC NONOXeHUs, Ha-
CTPOViKy xoAa Aemndupo-
BaHWs 1 BCero paboyero
xoda npusoga. B 3aBucu-
MOCTU OT pasmepa yrnopos,
KpanH1e NonoXeHns MOXHO
TOYHO HACTPOUTb B
aunanasoHe o 20 mm.

YcunutenbHas nnurta

AKTVBHasi NPOMEXyYTOYHaAs No3nLus

i g

[ns AONONMHUTENBHOW XXEeCTKOC-
TW, 0COBEHHO B MHOTOKOOPAM-
HaTHbIX cucTemMax. Ycunurenb-
Has nnuTa KpenuTca K nepea-
Hel nnuTe 1 K Tpasepce.
[ononHuTenbHoO NnuTa umeeT

“nacTodkuH XBocT” Ans
[OOMNONTHUTENbHBIX BO3MOXHOC-
TEeN MOHTaXa 1 TPU CKBO3HbIX
KaHana ans wnaHroB v kabenem
VNV oNst HENOCPEACTBEHHOTO
npoxoaa Bo3agyxa.

Mepemelyenne B mobyto
Xenaemyo nosunuuio Mexay
[ABYMS KpaHUMM NO3NLUAMMN
TIMHEVHOrO MOAYNS MOXHO C
MOMOLLIbIO AOMONHUTENBHOrO
uunuHapa v ero ynopa. Nogxof
K cpegHelt Mo3nLum MOXHO

Npoun3BOANTL OT N0OOWA
KpanHen nosuuumn. bonee Toro,
13 NPOMEXYTOYHON NO31LMK
BO3MOXHO AanbHewee
[OBWKEHVE B TOM Xe
HanpaBneHuun.

1/7.1-31



FESTO

JInHeHble Moagynu HMPL

Mpumep cnuctembl

CUCTeMHbIi NPOAYKT AN TEXHUKM NepeMeLleHus u c6opku

(=]

VUATOW SIGHUBHU( -
suHemewedeu uuAioyy N

1/7.1-32



JInHeHble Moagynu HMPL

Mpumep cnctembl

DneMeHTbl U NPUHAAJIEXHOCTU CUCTEMDI

FESTO

Kpatkoe onucanue > Crp.
P
MpuBoAabI LLinpokuii anana3oH KOMOUHALWIA AN TEXHUKU NepeMeLLeHns 1 cOopkm Tom 1
3axBartbl LLinpokuii anana3oH KOMOUHALWIA AN TEXHUKU NepeMeLLeHns 1 cOopkm Tom 1
KoHCTpyKTMBHBIE Mpodcunu n nx coeauHeHns, a Tawke coeamHeHns npoduns/NpMBoA Tom 5
3MeMEeHTI
YcTaHOBOYHbIE [Ins ocyuiecTBNeHns pa3BoaKky NPOBOAOB U LUAHroB 6€3 0nacHOCTU X Tom 5
3MeMEeHTI noBpexaeHns
- Apantepbl [ns koMbrHMPOBaHNA NPUBOAOB U 3aXBaTOB APYr C APYroMm Tom 5
- Ocun LLinpokuii anana3oH KOMOUHALWIA AN TEXHUKU NepeMeLleHns n cOopkm Tom 5
- MoTopsbl CepBo ¥ LWaroBble MOTOPbI, C peayKTopoM u 6e3 Tom 5

1/7.1-33

oaynu nepemeLLeHus

~ M
—_

JInHerHble Mmoaynun



FESTO

=l
o
S
I
=
>
(=
(@]
=
o -
23
B
VWQM.
I o
s 8
=8

0630p nepudepumn

VUATOW SIGHUBHU( -
suHemewedeu uuAioyy N

1/7.1-34



JInHeHble Moagynu HMPL
O630p nepudpepun

FESTO

MpuHapgnexHocTn
Kpatkoe onucanue = Crp.
MaccrBHas npomexyToyHas | laccmBHas NpomMexyToyHas No3nums ABNSETCA anbTepHaTUBON akTUBHOM ANs 1/7.1-53
nosunyms nNpsIMbIX KOMBUHALWIA ¢ NMHeRnHbIM Mogynem HMP vnu ans cneyuduydeckmx
peLLeHWI 3akasymka.
AKTUBHas MpomexyTodHasa | [ins nonyyYeHns NpoMexyTo4HONM No3nuum B npedenax xoaa 1/7.1-54
nosuuus
M
MoHTaxHas ckoba [Ina ycTaHOBKM 3aLUTHBIX PYKaBOB 1/7.1-58
H
LleHTpupytoas BTynka [N LeHTpPMpPOBaHNA 3NEMEHTOB Ha NepeaHen nnuTe 1/7.1-63
z
dukcaTop LTOKa [ina yaepxaHusi Harpy3kv BO BCEX MOHTaXHbIX M KOHEYHbIX MOMOXEHUAX 1/7.1-50
KP
[6] 3akumHoIi anemeHT [nga kpennexus 3awmTHoro kaHana MKR ¢ nomouysto knuncel MKRS. Kanan 1/7.1-58
J KPEnuTCS K yCUNUTENbHOW NnuTe.
Apantep [inga KpenneHus NMHeNHOro MoAyINs K CyLEeCTBYIOLWUM NPOAYKTaM MOAYIbHON 1/7.1-58
| cuctembl Festo ons nepemelyeHusi n cOOpPKK C UCMONBb3OBAHNEM  NTACTOYKMHA
xBocTa”.
Ynop BbinonHsaeT cpasy HeCKONbKO PYHKLMIA, BKIOYAs HACTPOVKY XOAa, HAaCTPOMKY 1/7.1-48
Al/AE AemMndurpoBaHns 1 ONpoc NONoXeHni. Ecnu HyxxHo, BHyTpeHHuI ynop (Al)
MOXHO YCTaHOBUTb CHapyw (AE) ¢ NMOMOLLbIO MOHTaXHOrO KOMMIekTa. OTo He
ckaxeTcst Ha paboTe ynopa.
[9] YcunurtenbHas nnuta [Ins ONOMHUTENBHOM XECTKOCTU, OCOOEHHO B MHOTOKOOPAMHATHBLIX CUCTEMaXxX 1/7.1-52
VP
CronopHsbii 6ont [insa paclumpeHns BO3MOXHOCTV TOYHOW HAaCTPOWMKY XOA4a B NepeaHen no3numum 1/7.1-58
K npumepHo Ha 15 ... 20 Mm.
LLiTekepHas poseTka - 1/7.1-64
¢ kabenem
\Y
[aTtymk nonoxeHus [1na onpoca NOoNoXeHnst C MOMOLLBHO LUNHBI 1/7.1-63
2A
KpbliLka kopnyca [nsi 3aWmThl BHYTPEHHWX 3NEMEHTOB OT 3arpsidHeHusi. Bxogut B cocTaB -
NOCTaBKV NIMHEAHOro MoZynsi.

1/7.1-35

oaynu nepemMeLueHus
JInHerHble Mmoaynun

~ M
—_



oaynu nepemMeLueHus
JInHerHble Mmoaynun

~ M

[y

JInHenHblie Mmooynmn HMPL FESTO

Cuctema o603HauveHui

HWPL |[-] 20 - 200 |- Al - -1 KP -1 100M |-| 2A1

Tun

HMPL | NuHeliHbii Moaynb

|Mopwenb & [MMm] |

|Xoa [w] |
Ynop

Al BcTpoeHHbIi

AE BHeLwHui

Ycunenue

VP | YeunutenbHas nnnta

dukcatop wroka

KP | dukcarop wroka

AKTUBHasA NPOMEXYTOYHas NO3ULUs

..M |AKTI/IBHaﬂ NPOMEXYTOYHas No3nLus

JlaTunk nonoxeHus

2A1 C kabenem 2,5 m

2A2 BeckoHTakTHbIN, ¢ kKabenem 2,5 m, NPN
2A3 BeckoHTakTHbIN, ¢ kKabenem 2,5 m, PNP
2A4 Co wrekepom

2A5 BeckoHTakTHbIN co wrekepom, NPN
2A6 BeckoHTakTHbIN co wrekepom, PNP

1/7.1-36



JInHenHblie Mmooynmn HMPL FESTO

Cuctema o603HauveHui

>

+ZUB

MpuHapnexHocTn

ZU | lNpuHagnexHocTu, nocTaBnsiemMble
B oTAenbHO

MoHTaxHasa cko6a

..H |,El,rm nepeaHen NAuThbl

Apantep

L |AuanTepc TNTACTOYKMHBIM XBOCTOM”

3aXUMHO 9NeMeHT

..J | BaXUMHOI 3NEMEHT C  NACTOYKUHBLIM
XBOCTOM”

CTOnopHbiit GonT

..K' | CTonopHbiii Gont

Posetka

..V |C kaGenem 2,5 m

LieHTpupyoLwas BTynka

..Z | Ans nepeaHer namTe

1/7.1-37

oaynu nepemMeLueHus
JInHerHble Mmoaynun

~ M

[y



oaynu nepemMeLueHus
JInHerHble Mmoaynun

~ M

[y

JInHenHblie Mmooynmn HMPL FESTO

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

DyHKLMSA - C - TopweHb &
:Elm 12 ... 20 Mm
1 xon
30 ... 200 mm

www.festo.com/en/

Spare_parts_service

OCHOBHbI® XapaKTepUCTUK1
MopLueHbd 12 16 20
KoHCTpykums cuctembl TpaBepca
Pexum paboThbl [IByCTOpOHHEro AencTBus
KoHcTpykuums MopLieHb
LLTok
Hanpasnsowmn ctepxeHb
MepenHsst nnuTa u Tpasepca
Twn npucoeanHeHnn BHyTpeHHsis1 pe3bba
[nsa 2 yxe ycTaHOBNEHHbIX Apoccener ¢ 0bpaTHbIM KranaHoM 1
2 wnaHramu ¢ Hap. gva. 4 MM 1 2 wryuepamm QSM-4
MpucoegmHuTensHas pesbba M5
MonoxeHne MoHTaxa Jlo6oe
Xop [mMm] 30... 100 50 ... 160 |50 ... 200
HacTpoiika xof Ha 0gHO KpariHee NonoxeHne [Mm] 15 20
Onpoc NonoxeHun C nomoLLbo AaTymKa NONoXKeHUs
Makc. TO4HOCTb MoBTOpPeHust ) [MM] 0.02

1) Pa3bpoc KoHeuHbIx nonoxexuii 100 paboymx XoA0B NPy MOCTOSIHHBIX YCMOBUSIX

Ycnosus pa6Gouyeit 1 okpyxaioleii cpeab

MopLueHbd 12 16 20
Pabouee naBnexne [6ap] 4..8

Pabouas cpega DunbTPOBaHHLIN CXKaTbl BO3ayX, C Macnom unu 6e3 macna
OkpyxatoLias Temnepatypa ) [°C] 0..+60

YpoBeHb wyma Lpeq [dB(A)] |62 57 56

1) OG6patTe BHUMaHUe Ha AnanasoH paboTbl 4AaTYMKOB

Yeunusa [H]

MopLueHbd 12 16 20
TeopeTtunyeckoe ycunuve npu 6 6apax, 51 104 158
BbI[JBUXEHNE

TeopeTtunyeckoe ycunue npu 6 6apax, 68 121 188
BTSITVBaHWe

1/7.1-38




JInHeHble Moagynu HMPL

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

FESTO

Bec [r]

MopLueHbd 12 16 20

Bec npogykra 30 mm 610 - -

C X040M 50 Mm 658 975 1439

(HMPL-...-Al) 80 Mm 770 1090 1591
100 mm | 843 1194 1739
125mMm |- 1318 1888
160 mm 1499 2179
200 Mm - 2471

Mepemelyaemas Harpyska 30 mm 244 - -

npv xoge 50 Mm 272 401 584

(HMPL-...-Al) 80 Mm 326 467 679
100 mm | 362 521 758
125mm |- 587 856
160 mm 681 993
200 Mmm - 1150

Martepuanbl

[MpogonbHbIv pa3pes

ﬁ ,
=

NENEND

J1nHeriHbIn Mogynb

MepegHsas nnuTa

AHOOVPOBAHHbIV antOMUHWIA

HanpaBnsioLwime cTepxHm

3akaneHHas crtanb

3agHss KpblLLka

AHOOVPOBAHHbIV antOMUHWIA

YcunutenbHas nnuta

AHOOVPOBAHHbIV antOMUHWIA

ITENE |

YnnoTHeHus

MepbyHaH, nonuypeTaH

MpumeyaHue K MaTepuanam

He conepxutmeann PTFE

1/7.1-39

oaynu nepemMeLueHus
JInHelHble Moaynun

~ M
—_



oaynu nepemMeLueHus
JInHelHble Mmoaynun

~ M

[y

JInHenHblie Mmooynmn HMPL FESTO

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

JAonycTumbiiit MOMeHT M kak GyHKUMs BnnHbl xoga | (Ha nepegHei naute)

10
HMPL-20
\ [ R

_ HMPL-16
=
£ E——
= ——HMPL-12

0.1

0 50 100 150 200
| [mm]

JAonyctumas apdexTnBHas Harpyaka Fq kak pyHkumsa gnuHbl xopa | (Ha nepeaHei nnute)

HMPL-20
100
HMPL-16
50
= B
o
L
HMPL-12
20
10
0 50 100 150 200

| [mm]

1/7.1-40



JInHeHble Moagynu HMPL

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

OTknoHeHue/pedpopmaums f kak GyHKLUA NPUIOXEHHOW Harpy3km m u nosvuum | (xon)
[NepemelleHne ¢ yCunuTenbHOW NAMTon

OTKNoHeHVe

HMPL-12
0,20
015
E‘/
5 ]
=" - &l
- T
1
0,05
— —
g
0
0 5 Q 15 20 25
m [H]
HMPL-16
04
03 ol
[zH
- 4
- D
e //
// ]
0'1 / |t
= —
0 —
0 0 20 30 4 50
m [H]
HMPL-20
0.4
ey
0.3
z| o2 L
ey e
/
04 ] Ch
. / T
0 20 40 60 80 100
m [H]

(] (=] ] [S] [=]

(@] ] [=] [] 2] (]

5

[ (=] ] [ [=]

100 mm xopf
80 mm xof,
50 mm xop,
30 mm xopn
0 Mm xof

160 mm xon
125 mm xon
100 mm xopf
80 mm xof
50 mm xof,
0 Mm xof

200 mm xopf
160 mm xon
100 mm xopf
50 mm xop,

o
=<
=<
b3
o
i=]

[NepemelleHne 6e3 ycunuTenbHoOM NanThbl

OTKNoHeHVe

HMPL-12
0,20
0.15
[;
200 @
Y— / [3 L
0,05 ? //L
' i
T NS
0
0 S 1 15 20 25
m [H]
HMPL-16
04
03
[h
— >
%o éy!y
he / LT ]
01 - §§/<
5 — |
0 1 0 30 40 50
m [H]
HMPL-20

0.4
éw
a3

Eb/
=
5|02 /
) O
' L—T Sb
/
T
V]
0 20 40 60 80
m [H]

[ (=] ] [S] [=]

(@] ] [=] [] ][]

[ (=] ][] [=]

FESTO

100 mm xopf
80 mm xof,
50 mm xof,
30 mm xopn
0 Mm xof

160 mm xon
125 mm xon
100 mm xopf
80 mm xof
50 mm xop
0 Mm xof

200 mm xopf
160 mm xon
100 mm xopf
50 mm xof,
0 Mm xof

1/7.1-41

oaynu nepemMeLueHus
JInHelHble Moaynun

~ M
—_



oaynu nepemMeLueHus
JInHelHble Mmoaynun

~ M

[y

JInHenHblie Mmooynmn HMPL FESTO

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

JlonycTumoe BpeMsi rOpU30OHTaIbHOIO nepemelleHus t npu 6 6apax kak GyHKUMS JIMHBI XOAa U NPUIIOXEHHON HArpy3ku m
BbiaBmkeHne BTarneaxve

HMPL-12 HMPL-12
030 030
025 e 025 — /H;F'L 12-80
HMPL-12-100 HMPL-12-100 -12-
o <fvPL-12-80 "
020 020 e %
L—]
) HMPL-12-50 o] L—] —T  HMPL-12-50
= 0.15 = 0.15
//
0.10 0.10
0,05 0,05
0 0
0 05 1 15 2 0 05 1 15 2
m [kr] m [kr]
HMPL-16 HMPL-16
0.40 ‘ 0,40 ‘ ‘ ‘ ‘
035 035 HMPL-16-160
HMPL-16-16Q HMPL-16-100 |_— T | HHPL-16-100
030 — 0,30
/—‘ /
025 0.25
" / ' /
o) L HMPL-16-50 S L
L1020 — — £ 020 HMPL-16-50 | ——
015 015 —
— |
0.10 0.10
0.05 0,05
0 0
0 1 2 3 4 5 0 1 2 5
m [kr] m [kr]
HMPL-20 HMPL-20
0.60 0.60
0.50 0.50
HMPL -20-200 HMPL-20-100 HMPL -20-200
0.40 A 0.40 =
HMPL-20-50 HMPL-20-100
B 050 L i el S 030 ] ]
| -— — [ —
- [ —
020 T D— 0.20 — HMPL-20-50
0.10 0.10
0 0
0 2 4 6 8 10 0 2 4 6 8 10
m [kr] m [kr]

1/7.1-42



JInHeHble Moagynu HMPL

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

FESTO

JonycTMoe Bpemsi BepTUKaJIbHOro nepemelueHus t npy 6 6apax kak GyHKUUS QJIMHbI XOAa U NPUIIOXEHHO! Harpy3ku m

BbiaBmkeHne

HMPL-12
0.30

025

0,20 HMF'L-1Z-100)/

015 =

t[c]

0.10

0.5

Q 0.25 0.75 1

HMPL-16
0,40 ‘ ‘

035 l l
030 HMPL-16-160

025 b+

HMPL-16-100 —|
020 — —

0.15

HMPL-16-50 —

t[c]

0,10

0405

m [kr]

HMPL-20
0,60

0.50

HMPL-20-200 _|L—"
0.40

| —

HMPL-20-100
—

L — [
0,20 ="

0,30

t[c]

HMPL-20-50

0.10

m [kr]

BTarneaxve

HMPL-12
0.30

0.25

\ 1\

HMPL-12-100 | __—+— |
1

020 — HMPL-12-50

HMPL-12-80 — L

| —1 L —

015

t[c]

0.10

0,05

Q 0.25 0.75 1

0.5
m [kr]

HMPL-16
0,40 ‘ ‘
I I

035
0,30
0,25

WA

HMPL-16-160
—T HMPL-1
/

/\
\L

/
| HMPL-16-50
020 — | ey

0,15 — |

t[c]

0,10

0,05

m [kr]

HMPL-20
0.60 ‘ ‘

0,50 HMPL-20-200
//_

HMPL-20-100 L — ]

t[c]

— HMPL-20-50

m [kr]

1/7.1-43

oaynu nepemMeLueHus
JIHenHble Moaynn

~ M
—_



oaynu nepemMeLueHus
JInHelHble Mmoaynun

~ M

[y

JInHenHblie Mmooynmn HMPL FESTO

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

Pasmepbl 3arpyska CAD paHHbix = www.festo.com/en/engineering
MopLueHb & 12 [mm]

0.5
25 nx60 002

17 [0A5T] =~ [8]
o { 30:002 W [L[0.15][B] iZO =2 F*
: A |

qagA

>
=—{10.15]B]

!

1 Pg16
45
1
e o
)
9

30002 7

i

19.4 2002
8
44

24
~

14201 7
10 32.5:01 475
42 1
50.8
8
g
8 |
& n
T o
| 0
[Ta!
o
N,
{015}
A, B= MoHTaxHble + = nnc xoa
NOBEPXHOCTU
MopLueHb & 16 [Mm]
36 +0.02 L
30 +0.02
AR T : ‘ 20402|| | 65
. . 34.5 = Nx60 :0.02 " I07SE ‘
-02 40,02
g | = | Mg

20002

30 4002
30 +0.02

21:035 i
]
|
53
L
12
|
©
15
‘ !
Pgi6
54
30002
) A

ey
By

©
o
B

é

. —
D m— 4
i <
14 04 2]
175+ L2 425
nx60 :002
20000 T

7+ 17.5| 345 _|20400

i
ol
I

I
I

20 :0.02
10
p.
0

5

f

S (&
SIS
T 20002
1]0.15 10
L1 .
A, B= MoHTaxHble + = nnc xoa

MOBEPXHOCTU

1/7.1-44



JInHeHble Moagynu HMPL

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

Pa3mepbi
MopLueHb & 20 [Mm]

FESTO

3arpyska CAD paHHbix = www.festo.com/en/engineering

40 £002
36002 _ 8
75 30002 |
Yhoa 43 | 404002 [MoA51A] e 2007 |6
6 G 18 RTSBH-—— = Bl
¢ 1 | = 5854
® @5 " o | ]
1 —e s ol ] e @X A
; 3 AR= 7 o A
| 2 R : T 9 sl
H n
5 & :@@@K - <15 2 © £ &
Q -% 15
30002 3 E—/ \_@
— 7 345 nx60 2002 7
12 38401 701
52 1
L2 425 625
nx60 002 -
17.5+ 40002
™ 17.5 30:002
O — .
‘ @l |0 090 ! S
gl ™ b | I =
RS 1
& JO @ |
o) f L
A, B= MOHTaXHble NOBEPXHOCTU  + = MMIOC X0
PacnonoxeHne oTBepcTUin Ha KOpNyce v NepegHen nnuTe
n n ~
b
s E ‘W 3 W g LAE 2 ot
1 e T o) A ! [sN PRA
% RSN S S £SY ] =
2.1%01 2101 121001 min.6 5.7 11
min.8* min.9* 2
(6] [o]
5 gﬂ % E\: = &
= ~
e oD e e
o { § al %
e %2 . ! =
2.4 min.6 4.6 1601 24
5.7 1670 min.8.6 min.11%
*  Makc. rnybvHa BKpy4mMBaHusi
%] Xop L1 L2 n %] Xop L1 L2 %) Xoa L1 L2 n
[Mm] | [Mm] +0.25/-0.1 [+0.2/-0.4 [Mm] | [Mm] +0.25/-0.1 |+0.2/-0.4 [Mm] [[wmm] | +0.25/-0.1 [+0.2/-0.4
12 - 172 111 1 16 - - - - 20 - - - -
50 202 121 50 217 134 50 230 147 1
80 262 151 80 267 154 80 267 154
100 302 171 2 100 307 174 100 307 174
- - - 125 357 199 2 125 357 199 2
- - - 160 427 234 160 427 234
- - - - - - - 200 507 274

1/7.1-45

oaynu nepemMeLueHus
JInHerHble Mmoaynun

~ M

.
[y



oaynu nepemeLLeHus

~ M
_

JInHelHble Mmoaynun

JInHeHble Moagynu HMPL

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

BapuaHTbl MOHTaXa — BapuaHTt A
(Y/Z ocu kak rmaBHble

MopiueHb & 20 [mm]

MopLueHb & 16 [Mm]

FESTO

MopLeHb & 12 mm

HanpaBneHus)
[
C 1
)
Ll ]
z CneuvanbHoe \ AN
pacrnonoxeHve .x .? "
OTBEpCTUiA
B Ng(1é B B /
& % %
ce “@
[¢] [¢]
Y ocb Z ocb Lar MoHTtaxHas pe3bba LleHTpupytoLasn BTynka
[Mv]
—
HMPL-20 HMPL-20 30x30 M5 ZBH-9
HMPL-16 HMPL-12/-16 20x20 M5 ZBH-9
HMPL-12 HMPL-12
Bnok saxuma HMPL-12-...-KP 20 M5 ZBH-9
Bnok saxuma HMPL-16/-20-...-KP 30 M5 ZBH-9
MoHTaxHas ckoba HMBV 40 M5 ZBH-9
HMP-16/-20/-25 - 60 M5 ZBH-9
Apantep ¢ NacTOYKMHbIM XBOCTOM” 2x 60 ansa xopa 125 mm 1
Bnok 3axuma HMPL-...-KP BbllLE
Ons KpenneHus Ha nepegHer nnute HMP
[6] | MoHTax 3akumHoro 6rioka - M5 2x ZBH-9
I
BapwuaHTbl MOHTaXa — BapuauT B

(Y ocb kak rnaBHoe

MopLueHb & 20 [Mm]

MopLueHb & 16 [Mm]

MopLeHb & 12 mm

HanpaBneHve)
=
1 [
N
Z —
CneymarnbHoe E/E/ o)
pacrnonoxeHvie ol || Elnay /@ &
OTBEepCTUiA %/? 6l lo >
m-<] ] ©
Lvard oo ollo
L 1 L L]
Y ocb Z ocb LWar MoHTaxHas pe3bba LleHTpupytoLlasn BTynka
[VM]
P
HMPL-20 HMPL-20 40x40 M5 ZBH-9
MoHTaxHasa ckoba HMBV
HMPL-20 HMPL-12/-16/-20 30x30 M5 ZBH-9
HMPL-16 HMPL-12/-16
AkTuBHas npomexyTovHas nosmuma HMPL-16/-20 |- 2x M5 ZBH-9
AkTVBHasi npoMexyToyHas nosuumsa HMPL-12 2x M4 ZBH-7

1/7.1-46




JInHenHblie Mmooynmn HMPL FESTO

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

BapuaHTbl MOHTaXa — [MepegHas nauTa
(Y/Z ocu kak rmaBHble MopLueHb & 20 [mm] MopLueHb & 16 [Mm] MopLeHb & 12 mm
HanpaBneHus)

%

z (ML)
1) BapuaHTbl MOHTaxa i FJ',/‘#J‘!
2) CkBO3Hble OTBEPCTUS AN BUHTOB -

Y ocb Z ocb LWar [mm] MoHTaxHas pesbba LlenTpupytoLas BTyska
HMPL-20 HMPL-20 B") 40x40 M6 ZBH-9
HMPL-20 HMPL-20 AT) 30x30 M6 ZBH-9

HMPL-16 HMPL-12/-16 BT

Komnnektbl agantepo HAPG-36/-37/-38 ons

3axBaToB

MoBopoTHbIN 3axsaT HGDS-16/-20 30x30 M52) ZBH-9
HMPL-16 HMPL-12/-16 BT 20x20 M6 ZBH-9

HMPL-12 HMPL-12 AT)

HMPL-12: Komnnektbl agantepo HAPG-39/-60 ans

3axBaToB

Bnok HacTporkun HMXY-1

MoBopoTHBIN 3axBaT HGDS-12 20x20 M52) ZBH-9
KpenneHve scex Z oceit HMPL - M52) ZBH-9
MHonBmnayanbHbIn MOHTaX - M6 -

[6] [HMPL-12: Mpsmoit moHTax DRQD-6 - M4?) ZBH-7

HMPL-16/-20: Mpsamoii MoHTax DRQD-8/-12 - M52) ZBH-9
HMPL-12/16: YcunutenbHas nnuta - 2x M4 -

HMPL-20: YcunutenbHas nnuta - 2x M5 -

1) BWHTBI M LUEHTPUpYIOLLME BTYIKN C
NPUBOAOM He MOCTaBNSIOTCS.

Kom6unauum HMPL/HMPL n HMP/HMPL
(Y/Z ocu kak rmaBHble HanpaBneHMﬂ” (Y ocb kak rmaBHoe HanpaBneHMe”
HMPL-12 HMPL-16 | HMPL-20 HMPL-12 | HMPL-16 | HMPL-20
HMPL-12 2x M5x16 - -
2x ZBH-9
HMPL-16 2x M5x16 2x M5x16 - 2x M5x16 2x M5x16 -
2x ZBH-9 2x ZBH-9 2x ZBH-9 2x ZBH-9
HMPL-20 2x M5x16 2x M5x16 2x M5x16 2x M5x16 2x M5x16 2x M5x16
2x ZBH-9 2x ZBH-9 2x ZBH-9 2x ZBH-9 2x ZBH-9 2x ZBH-9
HMP-16 2x M5x22 2x M5x22 2x M5x22 -
2x ZBH-9 2x ZBH-9 2x ZBH-9
HMP-20 2x M5x22 2x M5x22 2x M5x22 -
2x ZBH-9 2x ZBH-9 2x ZBH-9
HMP-25 - 2x M5x30 2x M5x30 -
2x ZBH-9 2x ZBH-9

1/7.1-47

oaynu nepemMeLueHus
JInHerHble Mmoaynun

~ M
—_



oaynu nepemMeLueHus
JInHelHble Mmoaynun

~ M

[y

JInHenHblie Mmooynmn HMPL FESTO

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

Ynop YSRWJ

[ns onpoca NosoKeHus,
HaCTPOWKM Xxoaa
aemndupoBaHmsa 1 xoga

npuBoaa.
MopepH13upoBaHHbI Komnnekt BAE-HMPL u
KOMIUJIEKT AJ1sl BHELUHEero [IOMOSNTHUTENbHbINA Yrop
ynopa BAE-HMPL YSRWJ mMoXHO 3akasaTb ans

BHyTpeHHun (kog Al) n
BHeLwHui (ko AE) ynopbl
MOXHO 3aKasaTb Yepes
MOAYTbHYIO cUcTEMY

BHELLHen mogndmKaunm.

npoayKuum.
Msrkue xapakTepucTikm [3]Tounas HacTpoika
AemndupoBanms. Xog KpawHero nosiokeHus
aemndupoBaHmus OI'IpOC nonoXxeHumsi C
NMOMOLLbO fatyuka
perympyerea SME-8/SMT-8
TouHas HacTpoiika
KOHEYHOTO MONOXEHNS
6narogapst BHyTPEHHUM
MeTannmyeckym BCTaBkam
(1]
OCHOBHbIE XapaKTep1CTUKN
YSRWJ-5-8-A YSRWJ-7-10-A YSRWJ-8-14-A
MopLueHbd t9) 7 8
Xop [mm] |8 10 14
Makc. nornowieHne Ha xopf [Hm] [1 2 3
3Heprum Ha 4ac [Hm] |[10000 15000 21000
[nanasoH [kr] 2 5 10
Harpyaku
Bpems [c] <0.2
BoccTaHoBneHus )
Makc. ocTaTouHas cuna [H] 200 300 500
ynapa?)
1) Mpw Huskux Temnepatypax (0 °C) cneayet oxuaaTte 6onblIero BpeMeHu.
2) Cuna yAaapa He JormKHa NpeBbllaTh YKa3daHHOro MakCMMarnbHOro 3Ha4YeHus.
Ycnoeus pa6oueit 1 okpyxaioleii cpeabl
MopLueHbd t9) 8
Okpyxatowas [°C] [O0...+60
Temnepartypa
Bec [r]
MopLueHbd t9) 8
45 110

1/7.1-48




JInneinHble moaynu HMPL

TexHunyeckme XapaKkTepucTukn

Pa3mepbl — BHewHuii ynop
HMPL-..-AE (kog AE)

FESTO

3arpyska CAD paHHbix @  www.festo.com/en/engineering

=T
@ 7N
NN N
© @
a —
L4
L1 ‘ L6
L2 <1 | LS
M H L3 . D1
. ,(, N o I | - I = -
‘© L
1§ — A
o2 = .|
<1 g [ =l [¢]

PerynmpoBka CKOpocTy C MNa3s ans gatyvka Baxkum ans kabenei, LLInaHr, cepebpsHbIi=
NOMOLLbIO POCCENS C nonoxenns SME-8/SMT-8 [ATYUKOM U LUMAHIrOB noasop Bo3gyxa Aans
06paTHbIM KranaHom, 1 Tabnuykn [6] LWryuep QSM-4 obpaTHoro xoga
BbIABWKEHNE OTBepcTrEe AN TOYHON LLnaHr, YepHbIn= nogsop,

PerynupoBka ckopocTi ¢ HaCTPOKL X0Aa C BO34yXa Ans NPsIMOro xoaa
MOMOLLbIO Apoccens ¢ BHYTPEHHUM B6-TPaHHNKOM
06paTHbIM KranaHom,

BTArVBaHue
6} Xopg D1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 KoY KoY
%) 1 2
vm] | [Mm] +0.1 +151/-05 | +0.5~152) | +15"/-0.5 | +0.5/~152) +2 +2/-152)
12 30 72.3 43.7 1311
S0 2 42.3 923 13.7 637 98.9 1511 10 7
80 122.3 93.7 181.1
100 142.3 113.7 2011
6} Xopg D1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 KoY KoY
%) 1 2
vm] | [Mm] +0.1 +201/-05 | +0.5/~202) | +20"/-0.5 | +0.5/~202) +2 +2/-202)
16 50 102 65.5 168.3
80 132 95.5 198.3
100 24 52 152 15.5 115.5 116.3 218.3 13 9
125 177 140.5 243.3
160 212 175.5 278.3
6} Xopg D1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 KoY KoY
%) 1 2
vm] | [Mm] +0.1 +201/-05 | +0.5/~-202) | +20"/-0.5 | +0.5/~202) +2 +2/-202)
20 50 102 65.5 210.8
80 132 95.5 240.8
100 . .
24 52 152 15.5 1155 134.8 260.8 15 1
125 177 140.5 285.8
160 212 175.5 320.8
200 252 215.5 360.8

oaynu nepemMeLueHus
JInHerHble Mmoaynun

~ M

.
[y

1) ToyHasa HacTpoiika xofa, KpalHee BTSHYTOe MONoXeHne
2) TouyHasi HacTpoiika XoAa, KpaHee BbIBUHYTOE MONOXeHne

1/7.1-49



oaynu nepemMeLueHus
JInHerHble Mmoaynun

~ M

.

[y

JInHenHblie Mmooynmn HMPL FESTO

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

®dukcatop HMPL-...-KP
He roguTcs ans
NO3ULMOHNPOBAHUS

Komnnekr gnis
mogundukaummn pukcaropa
BKP-HMPL-...

dukcaTop MOXHO 3akasaTb C
NMOMOLLIbIO MOAYbHOW
cuctembl npoaykuum (kog KP).
Komnnekt BKP-HMPL moxHO
3akasaTb Ans moamdukalum.

OCHOBHbIE XapaKTep1CTUKN

MopLueHbd 12 16 20
MHeBMaTuyeckoe M3

noaknioyete’)

Makc. Harpy3ka, [kr] 1 2.5 5
BepTuKanbHas

Makc. ycunue ygepxxanuns  [H] 100

1) OrteepcTue nogsoaa Bo3ayxa umeeT WwWryyep QSM-M3-4-1 ans 4 Mm wnaxra.

Ycnoeus pa6oyeit 1 okpyxaiolueii cpeabl

MopLueHbd 12 16 20
Pa6ouee nasnenue’) [6ap] |4 ..8

Okpyxatowas [°C] [O0...+60

Temnepartypa

1) ®ukcatop oTnyckaeTcs Npu noaaye Bo3ayxa nof AaBneHeM paboyero AuanasoHa.

Bec [r]
MopLueHbd 12 16 20
Bec npogykra 30 mm 255 -
C X040M 50 Mm 260 270

80 MM 270 280

100 mm

125mm |- 290

160 mm

200 Mmm - 300
Mepemelwaemas 30 mm 60 -
Harpyska npv xoge 50 Mm 65 74

80 Mm 75 84

100 mm

125mm |- 95

160 mm

200 mm - 105

1/7.1-50



JInneinHble moaynu HMPL

TexHunyeckme XapaKkTepucTukn

PasmMepbl — dukcatop
HMPL-...-KP (kog KP)

&

| —

28

I
"

FESTO

3arpyska CAD paHHbix @  www.festo.com/en/engineering

5
& — i
g © — ©
O
@ =
ﬁ 7777777 I
=
23
)
Bz o
B1 ©
PyuHoe ay6nuposaHune Oteepctvie M3 noasoaa KpaiiHee nonoxeHue ¢
Bo3gyxa (LTyuep BbIABUHYTbIM LUTOKOM
QSM-M3-4-1 gns 4 mm [MonoxeHue ¢ BTAHYTbIM
LnaHra BCTaBﬂeH) LLITOKOM
@ |Xon B1 B2 D1 L1 L2 L3 L4 H1 KoY
@
vm] | [Mm] +15"/-05 | +0.5/-15" | +15"/-0.5 | +0.5/~15")
12 [30 72.1 80 110
50 .
30 22 4 421 921 8 135 15.5 4
80 122.1 105 185
100 1421 85 185
@ |Xon B1 B2 D1 L1 L2 L3 L4 H1 KoY
@
vm] | [Mm] +20"/-05 | +0.5/~20" | +20"/-0.5 | +0.5/~20")
16 |50 101.8 86.8 136.8
80 1318 106.8 186.8
100 26 13 4 51.8 151.8 86.8 186.8 27 4
125 176.8 1118 236.8
160 2118 76.8 236.8
@ |Xon B1 B2 D1 L1 L2 L3 L4 H1 KoY
@
vm] | [Mm] +20"/-05 | +0.5/~20" | +20"/-0.5 | +0.5/~20")
20 [50 101.8 86.8 136.8
80 131.8 106.8 186.8
100 . . .
26 13 4 51.8 151.8 86.8 186.8 27 4
125 176.8 111.8 236.8
160 211.8 76.8 236.8
200 2518 86.8 286.8

1) [AwnanasoH HacTpoiiku xoga HMPL

1/7.1-51

oaynu nepemMeLueHus
JInHerHble Mmoaynun

~ M

.
[y



JInHeHble Moagynu HMPL

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

YcunutenbHas nnuTa

HMPL-...-VP

KomnnekT moaudukaummn
YCUNUTENbHOW NAUTbI

BVP-HMPL-...
YCunuTenbHyto nauty MOXHO

Komnnekt BVP-HMPL moxHO

3akasatb Ans MoANUMKaLMK.

FESTO

3aKasaTtb C NMOMOLLIbIO :
= g N,
= MOAYIbHOV CUCTEMbI
g- = npogykuum (kog VP).
o 5
33
2 = Pasmepbl — YcunutenbHas nauta 3arpyska CAD paHHbix &  www.festo.com/en/engineering
E 2 HMPL-..-VP (kog \VP)
S T
g% o
a5
s =
s 83 /E‘
= D2 _ | ~ ) L1
L L = L ‘
7.1 = ! D1
]
O OBK e B 4§
Q ©) [] ® ) © <
[
@ @ °) L
KIS (O 6]
5 & MOHTaXKHbIE BUHTbI
T KaHanbl ans npoxoaa
LUIaHroB
[Ins ycTaHOBKM Ha
NacTOYKMH XBOCT”
%] Xop B1 B2 B3 D1 D2 H1 H2 L1 Bec
[vm] | [mw] 2 [r]
12 30 171.6 177
50 201.6 208
80 42 11 6.2 M4 4.2 14 10 2616 573
100 301.6 314
%] Xop B1 B2 B3 D1 D2 H1 H2 L1 Bec
[vm] | [mw] 2 [r]
16 50 216.6 240
80 266.6 297
100 45 10 7.6 M4 6 14 10 306.6 342
125 356.6 398
160 426.6 478
%] Xop B1 B2 B3 D1 D2 H1 H2 L1 Bec
vm] | [mv] 2 [r]
20 50 229.6 283
80 266.6 343
100 . 395
52 12 8.4 M5 6 14 10 306.6
125 356.6 457
160 426.6 547
200 506.6 648

1) ToyHasa HacTpoiika xofa, KpaiHee BTSHYTOe MONoXeHne
2) TouyHasi HacTpoiika XoAa, KpaHee BbIBUHYTOE MONOXeHne

1/7.1-52




JInHeHble Moagynu HMPL

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

BHeLuHss naccuMBHas
NPOMEXYTOYHAs NO3nLUs
HMMP-..E

MpomexyToyHas nos3uyum no
ocu Z paboTaet npu
BbIJBMHYTOM LUTOKE Mo ocu Y,
Monb3oBaTb JOMMKEH
npeaycMoTpeTb KOHTP-ynop ANs
ynopa(B 3TOM crnyyae Ha
ycunutenbHon nnute VP nnu Ha
nuHerHom mogyne HMPL).

Pasmepbl — BHelwHsAs nacCUBHasA NPOMEXYTOYHas No3vums

FESTO

3arpyska CAD paHHbix &  www.festo.com/en/engineering

HMMP-...-E
X2
=<1
i
- 1ot
* =Gl
thy e €3
R " " T
A
3
MonoxeHue yrnopa MoxHO Ma3s ans gatyvka
HacTpoUTb, CABWUrasi ero no nonoxenns SME-8/SMT-8
O \o 2 YCUNUTENbHOW NnuTe. OTBepcTrEe AN TOYHON
g o }/—E ToyHas HacTpouka KpamHnx HacTPOWNKN KOHEYHOTO
g - T nonoxenun (F1) ¢ MOSIOXEHWS C BHYTPEHHUM
23_| 23 NMOMOLLIbIO pe3bby Ha ynope 6-rpaHHVKOM
B1 Ell YeunutensHas nnuta
Tun B1 D1 F1 H1 L1 L2 KoY KoY KoY Bec
1 2 3
+0.1 [r]
HMMP-12-E -1 2 15 7 97.4 8 10 7 4 115
HMMP-16-E 0.5 24 22 7 114.8 10 13 9 4 145
HMMP-20-E 4 24 35 9 133.3 14 15 11 4 205

1/7.1-53

oaynu nepemMeLueHus
JInHerHble Mmoaynun

~ M

.
[y



oaynu nepemMeLueHus
JInHerHble Mmoaynun

~ M

[y

JInHenHblie Mmooynmn HMPL FESTO

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

AKTMBHas NPOMEXyTOYHas
nosuums
HMPL-..M

KomnnekT moaudukaummn
DSl aKTUBHOW
NPOMEXYTOYHOM NO3ULMKU
BM-HMPL-...

AKTUBHYHO NPOMEXYTOUHYHO
NMo3MLMI0 MOXHO 3aKa3aTb C
NMOMOLLIbIO MOAYbHOW
cucTembl npoaykuum (kog M).
Komnnekt BM-HMPL moxHo
3aKasaTb ans MoaudukaLum.

OCHOBHbIE XapaKTep1CTUKN
MopLueHbD 12 |16 20
MpucoegmHuTensHas pesbba M5
BbI6op Avanasona 30 mm 1..29 |—
xoga X 50 mm 1..49
AN npoMexyToyHor 80 mm 1..79
nosunyumn ¢ Xogom 100 mm 1..99
125mm |- 1..124

160 mm | 1...159

200 mm_ | - 1..199
[anasoH HacTpoiiku  [MM] +7.57) +107)
Onsi TPOMEXYTOYHOW
nosuuu

1) [HeiictByeT ans AvanasoHa xonoBs 7,5 unmn 10 mm go makc. xopa —7,5 unm =10 mm.

Ycnoeus pa6oueit 1 okpyxaiolueii cpeabl

MopLueHbd 12 16 20
Pa6ouee nasnenne’)  [6ap] [4..8

OkpyxatoLas [°C] 0..+60

Temneparypa’)

1) Pabouee faBneHue B LMNMHAPE NMPOMEXYTOYHON NO3NLUK AOIMKHO BbiTb He MeHblUe, Yem paboyee faBneHne nuHenHoro mopyns HMPL.

Bec [r]

MopLueHbd 12 16 20
Bec npu xoge 0 mm 420 700 840
Bec npogykra Ha 10 mm xoaa 18 24

; - [NpumeyaHve
LiunuHap npoMexyTO4HOW
No3nULUN HY>KHO
OpoccenupoBath npu
crnegyroLmx nepemeLleHnsx:
ot BblgBuHyTOro HMPL go
cpegHero nonoxexnns HMPL.

1/7.1-54



JInneinHble moaynu HMPL

TexHunyeckme XapaKkTepucTukn

Pa3mepbl — AKTUBHas MPOMEXYTOYHas N03nLms
HMPL-..M (koa M)

B1
< <3

=

FESTO

3arpyska CAD paHHbix @  www.festo.com/en/engineering

= KaHan nutaHus, Ma3 gna gaTyvka

2Z

BbIABYHYTOE NOMOXEHWE

LinnuHap npoMexyTOYHOW No3unum

BTArMBaHne nonoxeHuss SME-8/SMT-8 (makc. xon) HY>XHO JpoccenvpoBaTh npu
= Kanan nutaHus, OTBepcTre AN TOYHON [6] MpomexyTodHas nosuums crnegyoLLem nepeMeLLeHnmn: ot
BblABWXEHNE HaCTPOWKM Xoda ¢ BTsiHyTOE NnonoxeHve BbIABUHYTOrO 4O CPELHEro
BHYTPEHHUM 6-rpaHHNKOM NONOXEHNS.
[Mpomex nosuuums
%] Xog |B1|B2 B3 |D1|D2 |H1|H2 L1 L2 | L3 | L4 L5 T1 knoykntodkntod kntod| Xoag X Ownan.
%) 1 2 3 4 HacTpo
Mm] |[vm] 0.3 |-0.6 [+0.5 +0.1 [£0.3 |+0.3 |[+2/-15") [+0.2 +0.6 iikm Z2)
12 30 238 1..29
50
38 |20 [17.5| M5 | 2 |55 |45 |28 1 1g | 8 |30 [XOBHMPLY g 40| 7 | 3 | 4 P9 | 475
80 328 +81,5-X 1..79
100 368 1...99
[Mpomex nosuuus
%] Xog |B1|B2 B3 |D1|D2 |H1|H2 L1 L2 | L3 | L4 L5 T1 knoykntodkntod kntod| Xoag X Ownan.
%) 1 2 S 4 HacTpo
[vm] [[Mm] |+0.3|-0.6 [+0.5 +0.1+0.3 |+0.3 [+2/-20") |+0.2 +0.6 iikn %)
16 50 294 1...49
80 344 xon HMPL 1..79
100 46 | 24 [21.5(M5 |24 |64.5( 54 384 23 |10 | 37 226 X 7 |13 ]9 4 4 11..99 +10
125 434 N 1..124
160 504 1...159
[Mpomex nosuuus
%] Xog |B1|B2 B3 |D1|D2 |H1|H2 L1 L2 | L3 | L4 L5 T1 knoykntodkntod kntod| Xoag X Ownan.
%) 1 2 S 4 HacTpo
[vm] [[mm] |+0.3|-0.6 [+0.5 +0.1+0.3 |+0.3 [+2/-20") [+0.2 +0.6 iikn Z9)
20 50 321 1...49
80 361 1..79
100
51.5(24 | 22 | M5 |24 [64.5| 61 201 {23 |10 |37 |[XOBRHMPLY 7 ug |49 | 4 | 4 1229 1 4qo
125 451 +86 - X 1..124
160 521 1...159
200 561 1...199

1) ToyHasa HacTpoiika xofa, KpalHee BblABUHYTOE MOJIOXeHne
2) [eiictByeT B AvanasoHe 7,5 MM o Makc. xoda —7,5 MM

3) [HevictByeT B AnanasoHe 10 mm Ao makc. xoaa —10 Mm

X = BblbpaHHas npoMexyToyHasi no3uuus

1/7.1-55

oaynu nepemMeLueHus
JInHerHble Mmoaynun

~ M

.
[y



oaynu nepemMeLueHus
JIHenHble Moaynn

~ M

[y

JInHenHblie Mmooynmn HMPL FESTO

TexHuYeckne xapakTepUCTUKN

MaccuBHas npoMexyToyHas
nosuums
HMMP-...-HMP

MpomexyToyHas no3uyum no
ocu Z paboTaet npu BTSHYTOM
LwToke no ocun Y.

KoHTp-ynop aons ynopa (8
[aHHOM CIy4yae yCTaHOBIEH Ha
ycunutensHou nnute VP
mogynst HMPL) kpenutcs k
mogynto HMP u Bxogut B
cocTaB NoCTaBKy.

Makc. gnanasoH
HaCTPOWKN BTSIHYTOrO
- [Mpumeyvanne KpaiiHero nonoxeHus

Mo npuunHe >xxecTkocTn
KpanHee BTSHYTOe NONoXeHue

He criefyeT BbioBuraThb RECm o= oo

Brnepeg 6onee yem Ha 50 MM. |

1/7.1-56



JInneinHble moaynu HMPL

TexHunyeckme XapaKkTepucTukn

Pa3mepbl — MaccuMBHas NpoMeXyTo4yHas No3uuus
HMMP-...-HMP

FESTO

3arpyska CAD paHHbix @  www.festo.com/en/engineering

N
‘ 1
3 . E
D1 .
ald <
|
ml ‘ .
i ac
| o I o I s O e O o |
[ — T A ~
ac
0
g
= !—‘ LS

tl = - 255
( TR 15
e,
N[O | A
' ====R a1
<| 1 J
=) & - o /
Lz 100 M 3
[5] L4

265

=

MonoxeHue yrnopa MOoXHO
HaCTPOWTb, CABMUras ero
Mo yCUNUTENbHOI MnTe.

oTtBepctusi M5, 6 MM rny6OuHon:
ANsi KPENNEHVs afanTepHoi
nnutel HMZAS unu 3axvma

Ma3 gna gaTyvka
NOMNOXeHNS
SME-8/SMT-8

JIuHeiHbIii Moayns HMP
®ukcatop HMPL-...-KP
[9] NuHelHbIN Moaynb

3aK1M C NMOMOLLbIO MKRS [6] OtBepcTve ons TOYHOM HMPL
BUHTOB M5 B BHYTPEHHUM ["opusoHTanbHbIN AManasoH HaCTPOWKN KOHEYHOTO
LLECTUrPaHHUKOM B HacTpoViku Ans ynopa Bo TMONOXEHWSI C BHYTP.
rOmnoBKe. BTSIHYTOM KpaHeM MonoxeHun 6-rpaHH1KOM
Tun "opus-Ho BepTuk-HO B1 B2 B3 B4 D1 H1 H2 H3 H4
Y ocb Z ocb %)
HMMP-12-HMP HMP-16 HMPL-12-... 26.5 35 05 525 2 82.4 1 40 15 18
+0.5/-12")
HMMP-16-HMP HMP-16 HMPL-16-... | 30.5 4 94.8 18
37 56.5 24 60 20
HMP-20 26.5 0 +0.5/-14" 235
HMMP-20-HMP HMP-16 HMPL-20-... 38 10 113.3 18
42.5 64 24 60 20
HMP-20 34 6 +0.5/-14") 235
Tun "opus-Ho BepTuk-HO L1 L1 L2 L2 L3 L4 L5 Koy [kmoy | Bec
Y ocb Z ocb c KP c KP 1 2 []
HMMP-12-HMP | HMP-16 HMPLAZ- 1 715 | 905 95 67 495 | 565 | 295 10 7 |845
HMMP-16-HMP HMP-16 HMPL-16-... 945
80.5 | 108.5 90 62 53.5 61.5 335 13 9
HMP-20
HMMP-20-HMP HMP-16 HMPL-20-... 995
P30 875 | 1155 87 59 57.5 67.5 375 15 11

1) [vana3oH HacTpoiiku Yepes ynop

1/7.1-57

oaynu nepemMeLueHus
JInHerHble Mmoaynun

~ M

.
[y



JInneinHble moaynu HMPL

[aHHble ans 3akasa — MogynbHas npoayKuus

FESTO

oaynu nepemMeLueHus
JInHerHble Mmoaynun

~ M

.

[y

|M O6sizaTensHble AaHHbe | |@ Onuum |
Homep DyHK- Mopw Xop, Ynop Yeu- Puk- AxTuB- Jdar- Mpu- Mpu-
Mogpyns uus €Hb neHue carop Has E1714 Hap- Hap-
npu- %) LUTOKa npome noJso- nex- nex-
BOAa XKYTOY~- XeHus HOCTU HOCTU
Has
noau-
uus
191 181 HMPL 12 30 ... 200 Al VP KP ..M 2A1 ZUB ..H
191 182 16 AE 2A2 .
191 183 20 2A3 d
2h4 K
285 WV
2A6
Wz
Mpumep 3akasa
191182 | [HWPL |-[16 - 100 - Al -|vp - (kP - - [2a1 ZUB - [2H512v
Ta6aunua 3akasos
Pa3smep 12 16 20 Ycno- Kopn Kopn
BUSI 3akasa
E‘ Homep mopyns 191181 191182 191183
e ——
DyHKUMS NprBoAa JIHenHbIn Moaynb HMPL HMPL
MopLueHbd [mm] |12 16 20 -
Xon [mm] |30 - - -30
50 50 50 -50
80 80 80 -80
100 100 100 -100
- 125 125 -125
- 160 160 -160
- - 200 -200
Ynop BcTpoeHHbI -Al
BHeLwuHui -AE
| —
[O]f Yeunenue YcunutenbHasa nnuta (TpebyeTcst Ans MHOroKOOPAMHATHOW CUCTEMDI) -VP
dukcaTop LTOKA 3aXUMHOW KapTpuaX (MOCTaBNAETCS OTAENbHO) -KP
AkTrBHas [mm] [1...99 1..159 1..199 -.M
NpOMEXyToYHast
nosuuus
[aTyrk nonoxeHus, C kabenem 2,5 m -2A1
MarHuTHbIN, B cbope BeckoHTakTHBIN, C kabenem 2,5 m, NPN -2A2
BeckoHTaKTHbI, ¢ kabenem 2,5 M, PNP -2A3
Co wwTekepom -2A4
BeckoHTaKTHbIN co WwTekepoM, NPN -2A5
BecKoHTaKTHbIN co LwTekepoM, PNP -2A6
MpuHaanexHocTn MocTaBnsieTcs oToenbHO ZUB- ZUB-
MoHTaxHas ckoba MepegHas nnuta PG21, 1 ... 10 ..H
Apantep ApanTtep “nacTtoukuH xBocT”, 6a3oBbivi npodunb, 1 ... 10 .
3aXUMHOW 3NeMeHT 3aXUMHOW 3neMeHT “nactoukvH xsoct”, 1 ... 10 J
CTonopHsbIn 6ont 1..10 K
LLitekepHasi po3eTka ¢ 1..10 .V
kabenem 2,5 m
LleHTpupytoLasn BTynka 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90 Wz
(ynakoBka no 10)
M BbiGpaHHble pa3amepbl 4OMKHBI BbiTb MUHUMYM Ha 1 MM MeHbLUe, YeM yKasaHHast AnnHa Xoaa.
LLla6noH kopa 3akasa
| | [Awee - ]-| - - - - -1 @ -]

1/7.1-58



JInHeHble Moagynu HMPL

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

JaHHble pns 3aka3 — Ynop

FESTO

Ona & Homep Tun
3akasa
[vm]
12 192968 YSRWJ-5-8-A
16 192967 YSRWJ-7-10-A
20 192966 YSRW|-8-14-A
JaHHble pns 3akasa — Komnnekrbl ans mogudukaumm
Ona @ Xoga Homep Tun
3akasa
[Mm] [Mm]
BHelwHWI ynop (cocTaB NMoCTaBKM MOKa3aH HanpoTMB Ha Cepom (hoHE)
12 30 193765 BAE-HMPL-12-30
50 193766 BAE-HMPL-12-50
80 193767 BAE-HMPL-12-80
100 193768 BAE-HMPL-12-100
16 50 193769 BAE-HMPL-16-50
80 193770 BAE-HMPL-16-80
100 193771 BAE-HMPL-16-100
125 193772 BAE-HMPL-16-125
160 193773 BAE-HMPL-16-160
20 50 193 774 BAE-HMPL-20-50
80 193775 BAE-HMPL-20-80
100 193776 BAE-HMPL-20-100
125 193777 BAE-HMPL-20-125
160 193778 BAE-HMPL-20-160
200 193779 BAE-HMPL-20-200
dukcaTop LTOKA
12 30 193110 BKP-HMPL-12-30
50 193111 BKP-HMPL-12-50
80/100 193112 BKP-HMPL-12-80/100
16 50 193114 BKP-HMPL-16/20-50
80/100 193115 BKP-HMPL-16/20-80/100
125/160 193116 BKP-HMPL-16/20-125/160
20 50 193114 BKP-HMPL-16/20-50
80/100 193115 BKP-HMPL-16/20-80/100
125/160 193116 BKP-HMPL-16/20-125/160
200 193117 BKP-HMPL-20-200

1/7.1-59

oaynu nepemMeLueHus
JInHerHble Mmoaynun

~ M

.
[y



oaynu nepemMeLueHus
JInHerHble Mmoaynun

~ M

[y

JInHenHblie Mmooynmn HMPL FESTO

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

JaHHble gnsa 3akasa — KomnnekTbl gns Mogupukaumm

Ona @ Xoga Homep Tun
3akasa
[Mm] [Mm]
YcunutenbHas nnuta

12 30 193369 BVP-HMPL-12-30
50 193370 BVP-HMPL-12-50
80 193371 BVP-HMPL-12-80
100 193372 BVP-HMPL-12-100

16 50 193364 BVP-HMPL-16-50
80 193365 BVP-HMPL-16-80
100 193366 BVP-HMPL-16-100
125 193367 BVP-HMPL-16-125
160 193 368 BVP-HMPL-16-160

20 50 193 358 BVP-HMPL-20-50
80 193359 BVP-HMPL-20-80
100 193360 BVP-HMPL-20-100
125 193361 BVP-HMPL-20-125
200 193363 BVP-HMPL-20-200

AKTUBHas NPOMEXyTOYHas No3nLMsS)

12 1..99 193022 BM-HMPL-12-..D-..2
(B0 NpoMeXyTOUHOW No3nLUK)

16 1...159 193021 BM-HMPL-16-..D-...2
(B0 NpoMeXyTOUHOW No3nLUK)

20 1...199 193020 BM-HMPL-20-..D-...2
(B0 NpoMeXyTOUHOW No3nLUK)

Mpumep 3akasa

Nmeetcs:

HMPL-16-100-Al

YKenaemas npomexyToyHas
nosunuus:

BbiaBmkeHne 25 mv
Tpebyemblii KOMNNEKT:
193021 BM-HMPL-16-100-25M

1) YkaxuTte xon umetowerocsi mogyns HMPL.
2) YkaxuTe xenaemyto NPOMEXYTOUHYHO MO3NLMIO, OTCUUTLIBAs OT KpaHEro BTSHYTOrO MOMOXEHUS.
3) Lununap npomexxyTOYHON NO3NLMK HYXXHO ApOCccCenupoBaTh Npy cneaylowem nepemellesun: ot BeiaBuHyToro HMPL go cpeaHero nonoxenus HMPL.

1/7.1-60




JInHeHble Moagynu HMPL

TexHUYeckve XxapakTepUCTHKN

JaHHble pns 3akasa — BHeLHsAs naccuBHasi NPOMEXYTO4YHasA No3vuums
Kom6uHupyeTcs ¢ nuHeriHbiM mogynem HMP

MpomexyToyHas nos3uyum no
ocu Z paboTaet npu
BbIJBMHYTOM LUTOKE Mo ocu Y,
Monb3oBaTb JOMKEH
npeaycMoTpeTb KOHTP-yrnop
Ansi ynopa (B 3ToM criyyae Ha
ycunutenoHon nnute VP nnu
Ha nuHeriHom mogyne HMPL).

FESTO

J1nHelriHbIn Mogynb Z ocb

%) HMPL-12-...7) HMPL-16-...7) HMPL-20-...")

[Mm] Homep Tun Homep Tun Homep Tun
3akasa 3akasa 3akasa

Y ocb

HMP-16 196 168 HMMP-12-E 196 167 HMMP-16-E 196 166 HMMP-20-E

HMP-20 -

HMP-25 -

HMPL-12 196 168 HMMP-12-E 196 167 HMMP-16-E -

HMPL-16

HMPL-20 196 166 HMMP-20-E

1) [Ons a1oi pyHkumm TpebyeTtcsa ycunutensHas nnuta VP unu, B cnyvae moamdukaumm, komnnekt BVP-HMPL-...

JaHHble ans 3akasa — MaccMBHas NPOMEXyTOYHas NO3nLMUs

Kom6uHupyeTcs ¢ nuHeriHbiM mogynem HMP

MpomexyToyHas nos3uuum no
ocu Z paboTaet npu BTSHYTOM
LToke no ocu Y.

KoHTp-ynop ans ynopa (B AaH-
HOM Crnyyae yCTaHOBMEH Ha
ycunuteneHon nnute VP mo-
oynst HMPL) kpenuTtcs kK mo-
aynto HMP 1 Bxogut B coctas
nocTaBKy.

J1nHeriHbIn Mogynb Z ocb
%) HMPL-12-...7) HMPL-16-...7) HMPL-20-...")
[Mm] Homep Tun Homep Tun Homep Tun
3akasa 3akasa 3akasa
Y ocb
HMP-16 193726 HMMP-12-HMP 193725 HMMP-16-HMP 193724 HMMP-20-HMP
HMP-20 -
HMP-25 -

1) [Ans a1oit pyHKuum TpebyeTtcsa ycunutensHas nnuta VP unu, B cnyyae moandukaumm, komnnekt BVP-HMPL-...

1/7.1-61

oaynu nepemMeLueHus
JInHerHble Mmoaynun

~ M

.
[y



oaynu nepemMeLueHus
JInHerHble Mmoaynun

~ M

[y

JInHeHble Moagynu HMPL

MpuHagnexHocTn

Apantep “nacTo4ykuH XBocT”

HMPL-...-I
(kon 1)

Matepuan:

OTnuBka 13 antoMUHUEBOTO
cnnaea

He conepxutmegnn PTFE

3axuMHoit anemeHT HMPL-J

(kon J)

MaTtepuan:

OTnMBKa 13 antOMUHUEBOrO
cnnasa

He conepxutmegnn PTFE

CronopHbiit 6ont HMPL-...-K

(koa K)

Matepunan:

FaanaHmsmpoaaHHaﬂ cTanb

He conepxutmegnn PTFE

1/7.1-62

FESTO
= S
,-I. 40
- I, B ~ i
= L =
a ‘
JIuHeHbIi Moayns HMPL
JlaHHble ons 3akasa
Ona & Homep Tun
3akasa
[vm]
12...20 193923 HMSV-46
T R Vi
N
M6 ==
1
| o |
i = & ﬂ
< - M4 {9@@ B
16.25 42
49
Bakum MKRS
YeunutensHas nnuta HMPL-...-VP
Pa3mepbl 1 gaHHble ons 3akasa
Ona & Homep Tun
3akasa
[vm]
12...20 193126 HMPL-20-)
=2
| Il = L
| E ©
B1
L1
Pa3mepbl 1 gaHHble ons 3akasa
Ona & B1 D1 L1 Koyl KIt042 Homep Tun
3akasa
[vm]
12 3 M8x1 35 10 4 192683 HMPL-12-K
16 3.5 M10x1 40 13 192 684 HMPL-16-K
20 4 M12x1 43 15 6 192 685 HMPL-20-K




JInneinHble moaynu HMPL

I'IpleaLme»(Hocm

JaHHble oA 3aKasa

FESTO

Onsi 3ameyanust Kog 3akasa Homep Tun pul
NopLUHAL 3aKkasa
[vm]
LleHTpupytowas BTynka ZBH TexHu4yeckune gaHHbie = 1/10.1-19
12...20 [ns nepegHen NnUTbI V4 150927 ZBH-9 10
Tabnuuka SBS
12...20 [Ina MapKUpOBKMN NINHENHOro | — 193125 SBS-8x10 44
@ moayns
1) KonuyecTBo LUTYK B yrnakoBKe
[aHHble Ans 3akasa — [laT4mk NONoXKeHus1 Ans wenu 8 MM, 66CKOHTaKTHbIN TexHuyeckue gaHHble = 1/10.2-13
MoHTax OnekTpu- | AnekTpuyeckoe npucoegnHeHne OnuHa Homep Tun
Yeckui kabens 3aKasa
BbIXO4 Kabenb LLTekep LLtekep [m]
M8 M12
HO koHTakT
BcraBnsietcs | PNP 3-npoBoa- |- - 25 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0E
% cBepxy NPN HoM 525909 SMT-8F-NS-24V-K2,5-0E
- 2-npoBog- |- - 2.5 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0E =
HOW
PNP - 3-nontoc- - 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D
NPN HbIN 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D
PNP - - 3-nontocH 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12
bl
BcraBnsietcs | PNP 3-npoBoa- |- - 25 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
% C KOHLa B HOW
npocuib - 3-nontoc- |- 0.3 175 484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
3anoanumuo HbIN
H3 koHTakT
BcTtaBnsgetca |PNP 3-npoBoa- |- - 7.5 525911 SMT-8F-P0O-24V-K7,5-0E =
% cBepxy HOW
[aHHble Ans 3akasa — [laTymk NONoXeHUs Ans LWenu 8 MM, repkoH TexHuyeckue gaHHble = 1/10.2-16
MoHTax JnekTpuyeckoe npucoeamHeHe OnvHa Homep Tun
kabens 3aKasa
Ka6enb [ Wirexep M8 [m]
HO koHTakT
BcrtaBnsietcs | 3-npoBoaHou - 25 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0OE
% cBEpXY 5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-0F
2-npoBoOaHON - 2.5 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-0E
- 3-NonoCcHbIN 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D
= BcraBnsetca |3-nposogHon - 25 150855 SME-8-K-LED-24
& CKoHua B - 3-NOMIOCHBIA 03 150857 SME-8-S-LED-24
npocunb
3anoanuuo
H3 koHTakT
BcrtaBnsietcs | 3-npoBoaHou - 7.5 525906 SME-8F-D0O-24V-K7,5-0E =
% cBepxy

[ | Basosas nporpamma

1/7.1-63

oaynu nepemMeLueHus
JInHerHble Mmoaynun

~ M

.
[y



oaynu nepemMeLueHus
JIHenHble Moaynn

~ M

.

[y

JInHenHblie Mmooynmn HMPL FESTO

MpuHagnexHocTn

JaHHble ans 3akasa — LLiTekepHble pasbeMbl Tabnuua gaHHbix = 1/10.2-108
MoHTax SneKkTpuyeckuii BbIxoa Mpucoe- OnuHa Homep Tun

AVHeRnE | vabena 3akasa
PNP | NPN [m]

[Mpsimon pasbem

M KoHTpravika - - 3-nontoc- 2.5 159 420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
M8 HbIl 5 159 421 SIM-M8-3GD-5-PU

W KoHTpravika — — 3-nontoc- |2.5 159 428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
M12 HbIN 5 159 429 SIM-M12-3GD-5-PU

YrnoBoW LWTEKEPHbIV pa3bemM
KoHTpravika - - 3-nontoc- |2.5 159 422  SIM-M8-3WD-2,5-PU
M8 HbIl 5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
KoHTpravika — — 3-nontoc-  |2.5 159 430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
M12 HbIN 5 159 431 SIM-M12-3WD-5-PU

[ | basosas nporpamma

1/7.1-64




	Линейные модули НМРL
	Основные особенности
	Пример системы
	Обзор периферии
	Система обозначений
	Технические характеристики
	Основные характеристики
	Размеры

	Данные для заказа – Модульная продукция
	Принадлежности


